日召开的"畅通郑州"交通综合整 治工程会议上传来消息,2010年将 投资9.8亿元实施4个高速公路出 入口项目,投资64.3亿元建设12 条出入市快速通道。加开城乡公 交、城际公交建设力度,实施区域 交通便捷通畅。加快城际轨道交

> 晚报记者 王菁 李萌 实习生 李江

## 整治郑州交通

通建设。

投9.8亿元 建4个高速公路出入口

目前郑州已经拥有京港 澳高速与商都路、连霍高速与中州 路、连霍高速与江山路、郑尧高速与 嵩山路、郑少高速与西四环、西南绕

城的樱桃沟、十八里河等10个市区连接出入 口,尽管如此,一逢节假日,出入市区的车辆 仍避免不了拥堵。

2010年,市政府将与省交通运输厅合 作,以提升出入市交通疏散能力为目标,重 点实施总投资9.8亿元的郑开大道一京港澳 高速、107辅道一连霍高速、科学大道一西南 绕城高速、南三环东延一京港澳高速等4个 高速公路出入口项目。

痔疮、便秘、便血、瘙痒、疼痛难忍,白天 无心工作、晚上睡不着,真痛苦!药物、手术总 复发,怎么办?由美国七位博士研制的【康曦 痔疮磁化膏】采用"微频极光(一种磁波)"技 术,专治痔疮、便秘,具有5分钟止痛痒,当天 除便秘,1-2 疗程断根的特殊功效。不含任何 药物,只需每晚使用一次即可。 免费送货邮寄 电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂 明年投入近90亿元提高城市出

连霍高速

### 投64.3亿元建12条出 入市快速路

此处新建 高速出入口

西南绕城高速

科学大道

我市将构建主城区"环形加十字"的快速 通道,实现30分钟市区交通圈的规划目标,即 主城内15分钟上快速路,快速路15分钟出城 上高速路

2010年开工建设总投资64.3亿元,总里程 为221公里的南三环东延、南四环东延、郑汴 物流通道、郑少高速航海路连接线、郑新快速 通道、中原西路西延、郑密公路、航海路东延、 中州大道、老107国道——新107先联络线等 12条出入市快速通道。

### 投14.4亿元建6座立交

为配合城市出入口建设,明年还将开建郑 开大道一新107线(四港联动大道)立交、郑汴 路一新107线(四港联动大道)立交、南四环一 嵩山路立交、南四环一京广路立交、中州大道 -郑新公路立交、花园路—107国道辅道立交, 预计2010年总投资14.4亿元。

同时2010年完成投资1.5亿元,进行客 运南站、客运西站、客运北站和高速公路客运 枢纽站建设,市区内客运汽车站除保留郑州 长途汽车中心站以外,包括南阳路汽车站、棉 纺路汽车站、京广路车站等逐步实施外迁:建 设外围交通服务中心,强化对长途客运秩序

南三环

### 明年开通至少两条城际公交班线

目前我市已先后开通郑开、郑新城际公 交,12月18日(本周五)将新开郑州至许昌城 际公交,本月28日郑州至焦作城际公交将开 通,这样我市将拥有4条城际公交班线,明年 郑州还将新上至少两条城际公交班线,并且都 采用燃气动力车辆,下一步还将陆续开通中原 城市群间的城际公交。

城乡公交方面,已拥有郑州至新郑、中牟、 上街3条城乡公交班线,运营状况一直良好。根 据交通部门规划,今年年初全省二级公路收费站 已全部撤销,这对增开城乡公交相当利好,明年 将新增郑州至新密、登封、荥阳、巩义的城乡公 交,届时票价将比现有的普通班线降低一半,并 逐步取消郑州近郊县市的普通班线运营,分为高 速豪华大巴和城乡公交两种。

### 本月开建郑焦、郑开、机场3条 城际轨道

夏普 制图

2009年12月17日 星期四 主编 安学军 编辑 李杏村 校对 大利 版式 王小羽

京港澳高速

郑开大道

此处新建 高速出入口

此处新建

此处新建

高速出入口

高速出入口

鄭州晚嘉

据介绍,在刚批复的《中原城市群城际轨 道交通线网规划》中,城际轨道交通涵盖中原 城市群中的郑州、洛阳、开封、新乡、焦作、许 昌、平顶山、漯河、济源等9个城市,覆盖郑州 至多个城市交通通道上的主要城镇,合计里程 约496公里。其中郑州至焦作城际轨道交通 条件最为成熟,将于本月月底前与郑州一开 封、郑州—新郑机场两条城际轨道同时开工建

郑焦城际轨道交通全长约71公里,比我省原来呈报的规划97公里,减少了26公 里。现在郑州一焦作城际轨道交通的走向 是,在郑州沿京广铁路过黄河后,从修武折 向焦作

郑开城际轨道交通全长约50公里,其走 向是从郑州南引出,向东到达郑州新东站,然 后向北引出不远再折向东,穿越郑汴产业带, 从中牟北通过,抵达开封。

郑州至新郑机场城际轨道交通全长约29 公里,基本走向就是沿现在的京武客运专线。

# 病人有知情的权力,有隐私的权力,有决定的权力。医者,应以人为本,我们应该在重视技术同时重视病人的权力。 恪守医: 只有重视病人的权力, 生 輬 你才有办法在身、心上给她完整的医护 维护 患者三权



周绿梅 副主任医师 郑州现代妇科医院专家组成员 原河医一附院妇产科主任医师 发表国家级论文20余篇

擅长计划生育、宫颈疾病、妇科肿瘤等疑难病症的微创诊疗. 尤其擅长宫腔镜保宫取胚人流术及内窥镜微创技术的临床应用。

专业 让女人更放心

省 /市 医 保 、 新 农 合 院 内 直 补 郑州市妇科研究院妇科疑难重症研究基地 河南省少女意外妊娠指定援助中心

智能微创 意外妊娠

## 全力保障 未来做mama的权利

看得清楚,做的安全 VIP级意外妊娠解决之道

大约1/3的女性不孕与人流有关!追求廉价的背后,往往危机四伏。 选择正规大型妇科医院和先进的意外妊娠手术方法,才是睿智之选。

- ◎妇产科专家亲自指导操作,全程安全无痛。
- ◎宫腔镜保宫取胚人流术,是在宫腔镜直视状态下的新一代高端保宫人流手术。
- ◎宫腔镜可直接通过光导纤维将可视化信息实时传递到监视器下,子宫内影像直 接呈现到眼前,是国际公认的微创可视技术。
  - ◎变传统操作的"吸"、"刮"为"取",大大减少对子宫内膜的伤害。
- ◎有效避免各类妇科炎症及不孕症的发病几率,是目前人流手术中更安全、更精 细、损伤更低的全新人流技术。
  - ◎专业大型妇科医院安全加倍, 呵护备至。







宫腔镜下观察子宫

